OAHOCTYNEHYATbIE UMWITMHAPUYECKWUE PEQYKTOPDI

XapakTepucTukm - AntoMMHMEBLIE

Ui

* BbICTPbIV BbIBOP S (N,) = 1400 MuH "
CkopocTb Ha | Mepena- | MowHocTs | Kpytaiwmit | Cepeuc- | Homunan. | Homunan. Bo3amoxHble MoTOpHbIe BoamoxHble MOTOpHbIe BbixoaHou Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTens||MOMEHT Ha | (haKTOp | MOLYHOCTb | KPYTALLMIA cnaHubl B5 dnaHubl B14
Bany uncno BbIXOAE MOMEHT B c D E Q R T
n, i PlM MzM f PlR M2R Kon
[MuH ] [kBT] | [Hwm] S+ | [BT] | [HM] | 63 | 71 | 80 90 71 | 80 | 90 2 nepeaaro-
|| HOro Yncna
892 | 1,57 | 1,5 | 157 | 1,3 | 1,90 @ 20 2844/ craupapr-| 01
493 2,84 15 284 12 184 35 1954 wew 02
426 | 3,29 15 329 12 1,73 38 1756 »19 03
362 3,87 1,5 38,7 1,0 1,54 40 1558 04
303 | 4,62 15 46,1 1,0 1,54 47 1360 Ha 3akas 05
222 6,30 1,1 46,0 1,0 1,10 46 1063 214 06
170 | 8,22 | 0,55 | 30,4 1,2 0,69 38 974 824 07
130 | 10,86 0,37 | 26,8 1,0 0,38 28 776 08
[ns Bcex nepenatoyuHbIxX yncen guHammdeckui KM paesex 0,98

I Bo3moxHble MOTOpPHbIe

@ B) B KoMnnekT noctaBKu BXOAUT
cnaHubl

npocTtaBKa

Penyktopbl 411A NOCTaBnsOTCA C CUHTETUYECKUM
mMacrnoM, obecneymBaloLLMM CMa3Ky Ha BeCcb Nepuos
aKcnnyaTauum pegykropa, TeXHu4eckoe obcnyxmsa-
HWe He obs3aTenbHO.

TN CUHTETUYECKOro Macna M PeKoMeHAOBaHHOe
KONMMYeCTBO NpuBeAeHbl B Tabnuue 1.

Bo3moxHble pagnanbHble U 0CeBble Harpy3ku peayk-
Topa npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

139

B) Mo 3aka3y Bo3MOXeH KOMMNMEKT 6e3 npocTaBku

aau C) Monoxexue otsepcuit
o MoTOpHOro dhraHua

CMA3KA 411A KonunyecTtBo macna 0,20 n
AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320
Tabn. 1
PAOWAJIbHBIE N OCEBbBIE HATPY3KWU
BbixogHou Ban Feq=FRr. 40
X+20
FrR(N)E . .. Feq (N) I
¥. }.
<= m) ﬁ'
Fa(N) || \ LI k
=i= !. *LL .-
n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
700 | 182 | 910 400 | 230 [1150(|| 200 | 290 |1450
600 | 200 |1000|| 300 | 250 |1250|| 140 | 320 |1600
BxogHou Ban
]
ﬁf J Fr(N) n, [FA|FR
‘ 1400 | 240 |1200
- :(W 900 | 280 [1400
Ta6n. 2



DoctynHbl 3D mogenu

p411=F .. BbixoaHoit donaneu

Detanb Y

[

3.5

:%.i‘
hl
|l
fu=y

al

® \IE=

x [HetanbY

219 h6
_M6x16 || 36.5 k1
*BO3MOXHbI BbIXOAHOMW Ban Bo3moxHbIe BbixogHble ¢hnaHLbl

Ban-d1 | p1| h1 X alo b1|c1|et1| f1 | s1| Aptukyn
CraHpapTHblil| 19x40 | 6 |21,5| M6x16 120 80 [11,5/100 | 3 | 9* |KC30.9.010| “Tlonoxenue ¢,
2 14x30 5 | 16 | M5x13 140 95 |11,5/115| 3 9 |KC30.9.011| oTeepciun ©

Ha 3aka3 & 24%40 8 | 27 | M6x16 160 110(11,5/130| 3,5| 9 |KC30.9.012

200 130/11,5/165| 3,5 | 11 |KC30.9.013

p411=H1 ... Nanei R411-.n.. BxoaHoii Ban

L4

ApTukyn
K411.9.024LM

‘ 110 ‘
. 132 |
pa11=N . Basosoe ucnonHeHve
. 49.5 N. 4 - M8x14 N. 4 - M8x15 32 26
cTaHmapTHelA [, ~
6 ® ®
_
@ 3l T~ _tlH-—
|
0 ™ ©
® - — -
~ giohe| | <8 o
*TonHbIA CNNCOK ; M6x16 ® ®
[MaMeTpOB NpuBELEH B —
Tabnuue BbIXO4HOro Bana 101 E—
Q
q’!‘no;:&:"é% A | 96| k1 | ApTukyn 4)'\:'1::0;;‘::'374 A |96| k1 | Aptukyn
63 B5 121,5/140| 125 | K063.4.041 71 B14 ]119,5/105| 123 | K063.4.047
71 B5 119,5/160) 123 | K063.4.042 80 B14 ]120,5/120| 124 | K063.4.046
80/90 B5 |121,5/200] 125 |K063.4.043 90 B14 ]121,5/140| 125 | K063.4.041
100/112 B14{119,5/160] 123 |[KC40.4.041

140



	general_INNOVARI_cat-small 141
	general_INNOVARI_cat-small 142



